Tema 1.3 IlpeoOpazoBanue
aJireoOpamuyecKux BbIPAKEHUH

Jleknusa 1. IIpeoOpazoBanue ajaredOpandyecKux
BbIPAKeHU U



IIynkr 1. Onepanus jJorapupmMupoBaHus

2 3
Jano: A = (100a3b)

Haiitu: 1g A

Pemienue:

2 3 2 2 2
lgA = lg(lOOa§b) =3 lg(lOOa§b) =3(lg100+lIlga3+1lgb)=3(2+ §lga +1lgb) =

2
=3-2+3-§lg a+3-lgh=6+2lga+3lgb



IIyHkT 2. Onepanus NoTeHIUPOBAHUSA
(HaXoKJaeHHMe YHCJIA 110 ero Jorapugpmy)

log,A = -1 + 2log.a — 3log:b =
1
= log, A = log, 5t log,a” -
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==>A=(l'ﬂz]:b3_ ua.
2 20

—-log, b3 =log, —




IlynkT 3. Haxoxaenue o01acTu onpeaeaeHust
JOrapmMpMr4YeCKOro BHIPAKEeHUA

HaHo: log x
Haintu: D(log,x)
PeweHune: x > 0

Mpumep 1: Mpumep 2:

lg x* — 4x lgx +1lg(x—4)
x2—4x>0 x> 0
x(x—4-)=0 x—4>0
X=0wmwmx—-—4=0 Oteer: (4; ©)

x =4

Otsert: (—0;0) U (4; )



IIyHkT 4. CpaBHeHue JJorapugmon

x>0,a>0,a=1;
a>1,0<x; < x:=
= log,x; < log,xs;

0<a<l,0<x <xy=
= log,x, > log, x,.



IlyHkT S. IlokazarejbHbIC BHIPAKECHUSA
a*=b < x=1log,b

ax - MOKa3aTe/IbHOE BblpaXeHNe, d — IOCTOAHHAA (‘-II/ICJIO)
a* > 0 BCErOA

CpaBHeHMe nokasaTenbHbIX BbIPpaXXeHUI:

a>0,a=1;
a>1, xy <x, = a* < a*s;
O<a<l, ; <x, > a™ > a',



IlyHKT 6. PelmneHue nmoxkasarejJJbHbIX H
JorapmpMHUYeCKNX YPABHCHUH

1. Pewernue npocmeliuiezo noKas3amenbHozo
YDABHEHUS:

(a>0,azl),a*=ad*" < x=k

-— CPpaBHHBAEM CTeIIeHH ¢ OJHHAKOBHIM OCHOBA"
HHEM.

(a>0,a=1,b>0),a"=b< x =log,b.
NMpumepnoi:

s 10° = 1000; 1000 = 103
10°=10° & x = 8.
¢ 10°=2 x=1g 2,



2. Peuienue npocmetiviezo a02apu@dmMuiecrko-
20 YPABHEHUA:

(a>0,a=+1),log,x=log,k < x=Fk;

log,x = b < x =a’.

Ipumep:
¢ logx =3¢ x=2%=8.



